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SSHEVA: VA =6:8=3:40]|E2

x:4=3:4,4x=12 SLox=3
AABC & aAA’B/C’ ©]|E2 /BAC = /B’A’C’
~oy° =60°

Lo y—x=60-3=57




thS oA AFZHE F—GHIJ = AFZHE A-BCDE S g v =2 Shofigh
A o, x +y o gh-& Fotofet.

‘5’1}'%3]7]'1:gO]E'_Elzgz3zx:y:10°]E'_§x:5,y:6

olt}. WatA x +y = 11 ot}
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9. 2 1A AABC D ADEF o]t} the & 27 ¢
1= (A 27H)

oS
rlo
sl
filo
H
n

@ A C ol tgshe A2 4 F ol

@AABC O ADEF o|B 2
AABC = ADEF o|th,

® AB °f -§5h= ¥ DE ©|th.
@ AB: DE=5 : 3 o[tk
@G)BC: DF =5 : 3 oItk

@ SH=olztaldA Yo7t A= ¢t
®AC: DF=5 : 3
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11. o5 IgA F 27t9 ABCDE ¢ FGHIJ &= ®2 =0t o] o,
(F °] 27|19} DE 9] Zol=?

@ /F=60°,DE = 4cm @ (F=70°DE =4cm

® /F =75°DE =5cm (@,AF:80°,ﬁz5cm

® /F=85°DE = 6cm

€8 «
2Z}YABCDE ©0 @ Z}YFGHIJ ©|11, ¥3H|= AB : FG =
10: 8 =5:4 o|t}.

T2 E@olA B8k 2+ 27| = AR ZeBERE /F 9 A7)
= 87 /A o Bt

. /F = 80° o]t}

HeH|7l5:40|BE2 DE:IJ=5:4=DE: 4 o|t}.

- DE =5cm




12. ©& TgoA AD = 5cm, AE =
4cm, DE = 45cm, DB = 7cm, EC =
11em 9 o, BC 9] Zo|=?

D)13.5cm @ 1l4cm
@ 14.2cm @ 14.5cm

AD:AC=5:15=1:3

AE:AB=4:12=1:3

AD : AC = AE : AB ©]1 /A7} 50|22 AABC @ AAED
(SAS H2)

. 1:3=45:BC

o}2bA BC = 13.5cm ©|T},




13. o8 5 29o] e =9 o, x o 2715 Fatelel,

E H
A D 85

S 1007

[ 2
> =g 105 °

DABCD o OEFGH ©]E2 /E = /A = 70°
" /x =360° - (70° +85° + 100°)

= 360°—255°

=105°




BH

@ 124ncm?

O 108rcm?

(@) 1447cm?

@ 156mcm?

® 1647mcm?

B

N
ol

2nrh = 144n(cm?)

EEEEDR)




15. et g2 @eddds Rl gadez veA 98¢ A
B
D
W A
40
A— C

1) AA BH& (2) SAS &

1) SSS &+ (2) SAS &=

(
(
(1) SSS &3 (2) SSS F+
(1) SAS &< (2) AA TS
(

1) AA 52 (2) AA B

~&B

(1) AABC &} AAED oA /A & 3%, /ACB = /ADE = 40°

SAA B2

(2) AABC 9} AACD ©f|A4 /ABC = /ACD = 90°
AB:AC=3:5

m;c—nzs;‘%o:g:s

- SAS &&




16. t& 1o A AB = 6cm, BD = 4em, DC = 5¢m , AD = 3em &
o, x o] g7

@ 3cm @ 3.5cm ® 3.5cm

@®)4.5cm ® 5cm

AABD I} ACBA 9| A
AB:CB=6:9=2:3
BD:BA=4:6=2:3
BEITF

AABD & ACBA (SAS ®2)
AB:CB=AD:CA°|EZ 6:(4+5) =3:x
6x = 27
Lx=4.5




17.

& 184 A = /BDE € o, CD ¢
ZAo|E Fotofet,

\VARR 4
0
L

6.cm

B

(B 7} 3%5°]1, /A = /BDE °|B&
AABC @ AEDB o]t}

SeH7F2: 1082
2:1=(4+x):5

x=0

-.CD = 6(cm)




18. o2 I AB=6,CD=9,DE = 12 & o], x ] 327

® 2 @ 4 @6  @s ® 10

/BAC + /BCA = 90°, /BCA + /ECD = 90°
/ECD + /CED = 90° °|2&

/BCA = /CED, /tBAC = /DCE

. AABC ACDE (AA E2)
AB:CD=6:9=2:30|BE& x:12=2:3
T x=28




19. o8& 1389 AABCOA d ME A
AABC 9] 9]Alo]T /A = 90, AG L
BC, GH L AM ¥ o, MH?] Zo|& H

L2 gotoet,

T, AGAM A L/ AGM = 90°, GH L AMo|BE &
MG’ = MH-MA, 32 = MAxX 5
— 9

5 MH = = 18(cm)




20. th& I9olA BAC =90°, ADLBCY o, ot & &4 g2 A

[e]

A

i
C

® /ACB = /BAD @ AABC o ADBA

(G)AC’ = BDxBC @ /B = /DAC

® AD° =BDxCD

B

@ /ACB = 90° - /CAD = /BAD
@ AABC ¢} ADBA YA /A = /ADB = 90°, /B= 3%

. AABC 0 ADBA

@ AABC &} ADACOA] LA = Z/ADC = 90°, /C= Z&

- AABC® ADAC ©]|B& AC : DC = BC : AC . AC. =
BCxDC

@ /B =90°- /ACD = /DAC
® ADBA @ ADAC ©]2& AD : CD = BD : AD . AD
BD x CD




21.

2IALZke ABCD o4 BE & A+ Aoz
St A C7F A F o] 2= H2 Flo|th
EF 9] 4o]=?

AABF 0 ADFE(AARS) 0]B& 6: 2 =

— 1
- EF = go(cm)

10 : EF 6EF = 20




@ 1lem @ 1.5cm 3®)2cm

@ 2.5cm ® 3cm

=1
1=

B

= AAIe o] YA FE7A] O] @=H|7E3 - 10]2=
50 0] BHA 2 0] Pl vom 21 3HH
3:1=6:x
3x=6
W K=




23. thZ 194 AD ¢ do| & Fotolet,

>
[> HEF 12cm

AABD @} ACBA ©J|A]
AB:CB=BD:BA=4:5
/ABD =/CBA

- AABD &2 ACBA (SAS &%)
AB :CB =AD :CA
4:5=AD:15

5AD =60 , AD = 12(cm)




24.

th2 19 28 AABCOA] A =

(DBC©°]1, AB = 10cm, AD =
9c¢m, DC = 3cm, BC = 6cm ¥ o],

BD | Zol& Fatofet.

> & 5cm

AABC S} ABDC A
(CEF

/A = /DBC

AABC ABDC (AARS)
BD = x2} 5}
AC:BC=AB:BD

12:6=10:BD
12xBD = 6 x 10
- BD = 5(cm)




25. ThE 9L /A —90° 91 A7 ABC © B4 A A ¥ BC
Slefl 2419 W2 W oItk The F $A L ALY

A

D AABC o AHBA @ AHAC o AHBA

@ AC° =CH-CB

AH —=BH-CH




